
В Константиновском районе мужчина обвиняется в причинении смерти односельчанину

Константиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летнего жителя села Орловка Константиновского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, вечером 5 февраля 2023 года двое мужчин, проживавших в доме по улице Амурской в селе Орловка Константиновского района, поссорились на почве длительного злоупотребления спиртными напитками. В итоге обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары деревянным предметом по голове и телу. От полученных повреждений 64-летний хозяин дома скончался на месте преступления. Проснувшись на утро и осознав произошедшее, подследственный сам явился в местную администрацию и сообщил о произошедшем.

Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств, хищение чужого имущества и причинение вреда здоровью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1783245>